

# 百星聚首 共唱北京欢迎您

□晚报记者 秦明伟

不知道是哪位高人发明了倒计时，竟然能令时空变换，斗转星移，将未来挪移到现在——即将在100天后上演的北京奥运大戏今日在京城上演一幕幕高潮前戏。倒计时一周年、倒计时100天，越临近越有一股莫名的兴奋，恍惚间意识到，在中国家门口举办的最大体育盛会真的就快到了。早在几天前，北京奥组委就对外公布了今日在京城会有3场大型的庆祝活动：万人马拉松跑、工体群众放歌和太庙奥运歌曲评选颁奖晚会。其实，这些天，北京各界早就有许多民间的庆祝活动，只不过今天在这个北京奥运会开幕倒计时100天的喜庆节点，庆祝活动达到了最高潮。



——欢腾100·北京——

## 数百人齐聚太庙 见证历史时刻

今天奥组委举办的3项庆祝活动中，最会聚人气的当属今晚在太庙前举行的第四届2008奥运会歌曲评选活动颁奖晚会。成龙、刘欢、刘德华、周华健、蔡依林、孙燕姿、周杰伦、王力宏等近百位华人歌手共同祝福北京奥运，用自己的歌声表达“北京欢迎您”。

和大气简洁的氛围，展现北京传统和现代交相辉映的风采，体现北京在奥运将至时喜悦平和的心境。而晚会最精彩之处是近百位著名华人歌手，相互匹配所带出的震撼性整体效果。

2008年官方歌谱集也将在仪式上首发。

今晚7时30分至10时30分，中央电视台文艺频道、奥运频道、新闻频道、北京电视台卫星频道、北京人民广播电台音乐台都将对活动进行现场直播。

### 奥运歌曲征集评选活动颁奖

历时5年的奥运歌曲创作和征集活动得到了海内外广大音乐创作者的积极支持和踊跃参与，第四届歌曲评选活动收到的作品是往届的6倍，包括6万多首歌词和3000多首歌曲，国内所有的词曲作者和一线歌手基本都参与其中。这已经预示了今晚的颁奖晚会标志着北京2008奥运歌曲征集评选活动达到了最高潮。30首北京奥运会优秀歌曲、10首北京残奥会优秀歌曲，酝酿已久的北京奥运会暨残奥会火炬接力主题歌、志愿者主题歌都将在今晚一一揭开神秘面纱。众多为奥运歌曲征集和创作工作作出了贡献的单位和音乐节人士也将荣膺优秀组织奖、特别支持奖、特别贡献单位奖、特别贡献个人奖等奖项。同时，汇集24首历届歌曲征集优秀作品的北京2008年官方歌曲专辑及包含百余首优秀作品简谱和歌词的北京

### 万人长跑迎接奥运

今天上午9时10分，由国家体育总局、中国奥委会、北京市人民政府、北京奥组委联合主办的庆祝北京奥运会倒计时100天群众马拉松活动暨2008年北京国际长跑节在奥林匹克公园公共区庆典广场举行。

该活动是奥运史上首次在主办城市举行的群众马拉松比赛，是北京奥运会前国际奥委会高度关注的活动，也是庆祝北京奥运会倒计时100天的系列活动之一，将突出“全民健身与奥运同行”的主题，充分表达广大群众情系奥运、积极健身的热情，展示北京市人民生动活泼、蓬勃向上的精神风貌，为2008年奥运会营造浓郁的全民健身氛围。活动包括马拉松接力赛、群众健身长跑和群众体育展示活动3项内容。起点、终点均设在鸟巢西侧的景观大道。



费晓明



容祖儿



谢霆锋

如果说倒计时1周年天安门广场庆典活动是造“势”，希望用“势”来表达整体的中国文化的的话，那么今晚的颁奖晚会却更多的体现了“礼”这一中华民族的最高礼遇，以此表达出北京胸有成竹的气魄。晚会导演崔亚楠以“礼”表述了晚会的特色。他透露，晚会将分为8个环节，全程没有一个舞蹈，大多采用戏剧性的灯光设计，营造出一种雍容庄重的

——欢腾100·郑州——

## 喜庆绿城 武术比赛好戏连台

本报讯 2008年8月8日，第29届奥运会将在北京举行。为喜迎奥运，表达郑州人民对奥运在中国举办的热切期盼，省会郑州将举办一系列的武术迎奥运活动。

4月27日，奥运会倒计时100天大型武术展示活动暨河南省太极拳集体项目表演赛在中原商贸城广场举行，除举行500余人参加的太极拳和太极器械展示外，还有19支代表队参加表演赛，各路太极拳械同场竞技，展现中原人民热爱体育热爱武术的健康风采，表达对北京奥运的美好祝愿。

4月28日，郑州市“携手杯”迎奥运武术精英大赛暨太极推手擂台

赛盛装开幕。比赛以传统武术拳械为主，同时举办有太极推手擂台赛。太极拳是我市群众习练的主要武术拳种，它既可强身健身又有很强的趣味性，特别是推手比赛，深受广大太极拳爱好者喜爱。 晚报记者 董洪刚



紫荆广场万人签名迎奥运 晚报记者 白韬 图

## 10万人登封“起武”

昨日上午，河南登封迎宾公园内人头攒动，彩旗飘扬，万余人共同“起武”，庆祝北京奥运会倒计时100天。而在登封市内还有66个分会场，总人数约10万人以各种方式与奥运加油。在登封市，“万人起武迎奥运”“迎奥运倒计时100天”等标语横幅随处可见。登封各武校有1.6万名武者，在66块散打擂台上进行散打对抗，有2.9万武校学员在66块场地进行套路表演赛，还有8000人进行了太极拳、跆拳道、拳击等表演。与此同时，篮球、乒乓球、老年门球、中国象棋等赛事活动这天在登封全面展开。 晚报记者 郭轲略

——欢腾100·各地——

**上海** 田林街道团工委、上海图书馆、春风文艺出版社、搜狐读书将共同举办“画福娃迎奥运我为奥运添光彩”徐汇少儿涂鸦比赛，以增强少年儿童为祖国增光、为奥运加油添彩的意识。

**青岛** 青岛市总工会决定从全市各单位和广大职工的创新经验和先进事迹中，评选出百件实事予以通报表彰，作为庆祝北京奥运会倒计时100天的贺礼。

**西安** 大唐芙蓉园将在9时30分~11时30分举行北京奥运会倒计时100天大型庆典活动，更好地在全省、全市上下营造参与奥运、喜迎奥运的良好氛围，以实际行动支持北京奥运会，全力唱响“全民健身与奥运同行”主题，掀起新的全民健身热潮。